[TpoTVBO3PO3NOHHAA 3aLLMUTa

[1lpoekTnpoBaHme
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[1lpoekTnpoBaHue

[ naBbl

1. BBepgenune

2. EHkamaT doyHKUMKM, TUNbI

3. lNpunoxeHus

4. [lpoekTnpoBaHmne

5. YnpouleHHada cxema NpoeKkTUpoBaHUS

6. CNnoXHbIN NPOEKT
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Cxema npoekTnpoBaHug

9po3ud
Cyxue CKnoHbi Mokpble CKMOHbI
OTKpbITbIE MaTbI 3akpbiTast CTpyKTypa
CuenneHwne ¢ rpyHTOM
BbICOKOE \HM3K09
Huskas Bbicokass MnoaopoaHbiIi OrtcyTcTtBre v
Harpyska Harpyska FPYHT NNoAOPOAHOMO Harpyska
/ \ rpyHTa / \
YBenuuernne ObecneyeHne v
3aWmnTbl BO HeMeﬂﬂeHHOﬁ HU3KaA cpenHAada BbICOKas
BpPEMeHU 3aLUTHI l
7010 + M
3 Enkamat S* + 7210 + A20
paCTVMTe”beM pacTuTenbHbIN webeHb, rpaBuii
cron unm CMon UnNun rMaponoces
rMaponoces
v
v v v
7020 + Enkamat 7010W*
Enkazon 7220 + webeHb, rpasuii

DACTUTENLHBIIA + pacTUTEnNbHbIA TPYHT

cron nnm
rmgponoces

7220 AU
(= 7220 + webeHb, rpaBun
+ OuTYyMHas amyrnbeus)

* MPOYHOCTL Ha pa3pbIB
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OnpegeneHne Harpysku

[OaHHble onpeaensowme «BbICOKYIO» U
«HU3KYIO» Harpysky

- BbicoTa Boabl

- CkopOoCTb BOHOrO MNOTOKa

- Yron 3anoXeHus

- ['nopaBnuyecknn rpagueHT

- HanpaeneHwe noTtoka

- Obpa3oBaHme BOJH

- Bug rpyHTa

- [NnopoBUTOCTL NOYBbLI

- HacTtoTa naBogKkoB U HABOOAHEHU

- KnumaTtnyeckasa 30Ha
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Bbibop TMna EHkamat

Cyxune oTKOCHI

1. Onpe,qeneHl/le HeobxoaMMocCTn ncnonb3oBaHus EHkamar:
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Bbibop TMna EHkamat

Cyxune oTKOChI

2. Onpenenexnne gnuHbl EHkamar

0.50 KoHCTpyKUMIO Harenemn cu..
B PyKOBOACTBE MO MOHTaXy

YKnNoH PacuyeTHbIn

KO3 pNUMEHT

1.40
2.25
3.15

4.10 H = BbicoTa

— e o —
RWN =

[ns onpenenexHnsa AnnHel EHKamat He0BX0ANMMO BbICOTY OTKOCA YMHOXUTb
Ha pacyeTHbIN KOI(PPULNEHT:

L =0.50 + H * pacyeTHbIN KO3(PPULNEHT
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Bbibop TMna EHkamat

3. Onpegenute TMna EHkamar:
OnpegeneHne cpeaHeMECAYHOE KONMYECTBO aTMOCHEPHbIX OCaAKOB.
Pa3BunTtne pacTtuTenbHOro NOKpoBa 3aBUCUT OT KIMMaTUYECKOM 30HbI

CTPOUTENbLCTBA.

Cyxue OTKOCHI

Heobxooumoe Konmy4ecTBo aTMOCdhEpPHbIX 0CaAKOB 4151 Pa3BUTUSI PacTUTENbHOMO

MOKPOBa.
Temnepatypa C° 10-15 15-20 20-30 30-40
Knumatunyeckas 3oHa
Tponuku
BriaxHble 90 110
Cyxue 130 165
Cy6Tponuku
BriaxHble 3uma 30 90 110
nerto 75
Cyxwue 3uma 75 145 200
neto 90
BnaxHble 30 70 90 130
Cyxue 70 90 110 165
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Bbibop TMna EHkamat

Cyxune oTKOChI

A. ®akTop pa3BuUTUA paCTUTENBHOIO MNOKPOBa

[locTaTo4yHOE KONMYecTBO BNaru = (pakTop pasBuUTUda = 2
He poctaTtoyHoe konn4yecTBo Bnaru

Temnepatypbl HWke 10 C° = (hakTop pas3sutus = 3
HeT [oCTaTOYHbIX JaHHbIX = (pakTop pas3sutus = 3

B. Yron 3anoxeHusa

dakTop “yron 3anoxeHusa oTkoca’:

YKMOH dakTop

1 : 3 and smoother
1:25

1:2

1:1.5

1

OO~ OWODN -

BbiGop TMna matepuana:

“pakTop passutuna ” + “yron sanoxeHus otkoca’ <5 = EHkamaT TONWMNHON 8 MV
“pakTop passutuna ” + “yron sanoxeHus otkoca’ > 5 = EHkamaT TonwmHom 18 mi
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Bbibop TMna EHkamat

MoKpble OTKOCHI

1. OnpegeneHne Heo6Xo4MMOCTU UCNOSb30BaHUA EHkamar:
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Bbibop TMna EHkamat

MoKpble OTKOCHI

2. OnpegenexHne onnHbl EHkamar:

BbicoTa BOMHbI
_________________ YpoBeHb BOAbI
B NaBOAOK

MuHUManbHbIN
YPOBEHb BOAbI

Hwxe MnHMMansHoro
ypoBHS BoAbl MUH. 1.00 M

L = 0.20 + 0.50 + BbicoTa BoJSiHbI + (HW-LW) * pacyeTHbIn koadpdpuumeHT + 1.00

HW — ypoBeHb BOAbI BO BpeMsi NaBoKa, HaBOOAHEHWS,
LW — MUHUManbHbIN ypOBEHbL BOAbI.
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Bbibop TMna EHkamat

MoKpble OTKOCHI

PacuyeTHas BbicOTa BOSIHbI B M.

Yron 3anoxeHuns oTkocos (beperos)
BbicoTa BOsHbI
1:2 1:3 1:4
0,10 0,40 0,25 0,20
0,20 0,80 0,55 0,40
0,30 1,20 0,80 0,60

[ns onpeaeneHna onuHel EHKamaTt Ha oTkoce Heo6XxoaMMO UCNoMb30BaTh
pacyeTHble KOAPPUUMEHTBI, KOTOPbIE 3aBUCAT OT YKIOHa.

Onpegenenne pacyeTHoOro koadduumeHTa

PacuyeTHbIN
YKNOH
KoadpdpununeHT
1:1 1,40
1:2 2,25
1:3 3,15
1:4 410
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Bbibop TMna EHkamat

MoKpble OTKOCHI
3. Beibop Tnna EHkamar:

» OnpegenexHne MakcMmarnbHOW CKOPOCTM BOAbl 6€3 pacTUTENbHOIO
nokposa (v - 6e3 pacCTUTENbLHOro Cnosl)

* MakcumanbHoe BpeMs noToka 6e3 pactutensHoro nokposa (t - 6e3

pacTUTENbHOro Cros)

« OnpeneneHne MakcumarbHOW CKOPOCTU BOAbI NOCIe pa3BUTUs
MOCTOSIHHOrO pacTUTENBLHOrO NokpoBa (V - pasBUTLIN PaCTUTENbHOMO

cnos)

* MakcumanbHoe BpeMA NOTOKa nocrie pa3Bntnd rnoCtoAHHOIo

pacTUTenbHOro Nokpoea (t - pasBuTbI PAacTUTENBHOMO CINos)

Bbibop Tna matepuana npomMsBoAnTLCS MO rpadomkammn ans Hambonee
KPUTUYECKUX YCIOBUMN.
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Bbibop Tuna EHkamat
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